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uposepku oprasmianus nuranus 8 MBOY «Asnexcanaposckas COII»

Jlara nposenenus nposepku: W @ < o
WUnnumaruenas rpynna, npownu;;mml poBepKy: %W 12 H. W

Ne Bonpoc | Na/wer

| Mmeercs i B OPrasusaiun Mexio? %
A) J18, JUIS BCEX BOIPACTHBIX MPYIIN H PEKHMOB DYHKUHOHHPOBAHKA OPraHM3ALHK

b) 1a, HO Ge3 yuera BO3pacTHLIX IPynn 4

B) Her

2 _BHIBEUICHO JIH WHKJIHYHOE MEHIO JUIA 03HAKOMICHHS PoMTenedi 1 aeTeil?

A) na

5) Her

3 _BbIBCUICHO /I EKEIHEBHOE MEHIO B VI00HOM IS O3HAKOMICHMA poanTesiei U aereil mecre?

A) 2a

b) Her

4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpPBI 6047

Y

v
) 13, 110 BCEM JIHAM ﬁ/
ge,_~

/4

b) HET, HMEIOTCH NOBTOPBI B CMEXKHBIC JHM

5 1B MeHIO oTCyTCTBYIOT 3anpeuientibie 6/10a i npoaYKTHI
A) 13, 110 BCEM JIHAM

b) HET, HMEIOTCR NOBTOPBI B CMEKHBIC JIHH

6 [COOTBETCTBYET /I PErNAMEHTHPOBAHHOS LIMKIHYHBIM MEHIO KOIHYECTBO NPHEMOB MHLLH PEXHMY DYHKUHOHHPOBAHHSA
Dprasusauun?

A) na YA
b) Her i
7_JECTh /1M B OPraHH3aLMy NPHKa3 0 COYIAHMK 1 NOPA/IKE PaboTh! OpakepakHOi KoMHCCHH?

A) aa Ei

b) Het

8 [O7 Beex i napTuli NpUroToBaeHHbIX 51101 CHIMaeTCs Gpakepax’?
A) aa

b) HeT

9 Boisansamuck an GaKTsl He IONMYCKA K peanH3any 6104 1 NPOAYKTOB 1O pesyabraraM paboTsi GpakepaxHol KoMHccHH (3a
[IEpPHOA HE MeHee MecaLa)?
A ) Her

b) na

10 Co3nannl 10 YCIOBHA 1S OPraHW3alMK THTAHMS AeTel ¢ yuerom ocobernocTeli 310posbs (caxapusiii anaber, nuinessie
guieprium)?

)
) wer 7
(=8
v

11 _Ylposoantes i yGopka nometienuii noc/ie Kakaoro npuema nuu?

A ) 1a -

b) Her

12 [KauecTBeHHO Jin npoBejieHa yOopKa noMele i UIS IPHEMa NI Ha MOMEHT paboTbl KOMHCCHH?

A) na

b) Her

13 _JO0HapyXHBANHCH 11 B NOMELLEHHAX JUIH PHEMA NHLLA HACCKOMbIE, I'PLI3YHBI U C€/bl HX JKHIHEACHTEILHOCTH?
A) HeT

b) 1a

14 ICoanans! i YCIO0BHA LISt COBNIONACHHA 1ETHMH NpasHil AHYHOH rHrHeHs?

_—
A) 22 fzﬂx
7

b) Her

15 [BBISBAIHCH TH 3aMEHAHHA K COBMIOACHHIO AeTHMH NPaBHII JIHTHON rHIrHeHbl?
A ) ner

b) na

16 [BLISRIATHCH JIH [IPH CPABHEHHH PEATHIYEMOFO MEHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO PAKThI HCKMIOYEHHS OTACALHBIX BII0A H3
Meio?
A ) Her HES
b) na

17 Mimenn nm GaxTsl BuUIAYH ACTSM OCTHIBLICH nuim?

A) Her rer
b) na

Oevaror. 50 0OLZ- - Y5ty




Onenounit ancr
TTHUDEn opiunmaees OHTAARE B MBOY “«Anexcanaposckas COLL
Awra nposeaenna nposepkw: 7 5, 04, Zow 3

PHHUMATHBHAA FPYING, NPOBOABIIAK NPOBEPKY: %a%a«zez 7K M

| No Bonpoc

| Himeeten o B opramibaliis MeHio

| Aalwcr
(g

3 ) AN SN BUEN MOSPACTHBIX FPY I 1 PORITMUS PYHEUHOHHPOBIHKA OPIAHH AL

b) A2, HO 6¢) y4eTa BOIPACTIBIX TPynN

) Het

2 _BHIBEIICHO JIH WHKIHHOE MEHIO IR 03HAKOMICHIS poanresnch u aerel?

A) 1a

)) HET

3 _IBBIBELIEHO /i EKEAHEBHOE MCHIO B YI0OHOM 18 O3HAKOMJICHHA ponuTesneli u neteil Mecte !

A) la

b) Her

4 _|B MEHIO OTCYTCTRYIOT NOBTOPSI 611017

) Jid, 1O BCeM JIHSAM

D) HET, HMSIOTCA TIOBTOPBI B CMCKHbIE AHHN

5 _|B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHbe Omoaa 1 NPOJLYKThI

A ) J1a, 110 BCEM [HAM

=

b) HET, HMEIOTCA NOBTOPLI B CME/KHBIC HI

OPIaHH3aLMn?

0 [COOTBETCTBYET /1M PErIAMEHTHPOBAHHOE UMKIHIHAIM MOHIO KONHHECTBO NPHEMOB IMHILH PEXUMY (YHKUHOHHPOBAHHA

A) Aa

L~

b) Het

7_[ECTb M B Opranu3aumsy npukas o CO3aHHH 1 NopsaKe paboTsi GpakepakHON KOMHCCHN?

A) na

b

b) HeT

8 Or Beex M napTHi NPHrOTOBNEHHBIX 6moxa cuumaerca Gpakepax?

A) na

|

D) HeT

[IEPHOJL He MeHee Mecalla)?

9 Boiasnanuce 14 pakThi He AOMyCKa K peannsalny G110/ W NPO/IYKTOB 10 pesyabTatam pabotsl GpakepaxHol komuccHH (3a

A ) Het

v

b) na

JUiiEpiER )/

10 LCosnane an yenosus s OplraHn3aumMm nuraHus gereil ¢ yuerom ocodernocTeil 30pOBLA (CaxapHbiii AuadeT, nHiessie

A) na

b) Her

L

LI RlpoBoguTes jin YOOpKa noMeieHui nocie K&K AOr0 NpHEMa Iivtign”

A) aa

L~

b) Her

|2 Ka4ecTBEHHO 1H NPOBe/ieHa YOOPKa NOMeLeHmi U1A NPHEMA ITHLH HA MOMEHT PabOTHI KOMHCCHH?

A) aa

13 JOOHapYKHBATHCH JIH B IOMEIICHHAX 113 NPHEMA NMHLILH HACEKOMBIE, MPBI3YHbI H CJIe/Ibl HX AKHIHEACATENLHOCTH

14 CO3aHbI JIH YCHOBHS VIR COOMOICHIS ACTHMH NPABHI JIHYHON rHrieHsl?

A) na

b) Her

15 |BBIABISANCE 1K 3aMeYaHUS K COOMIONCHHIO IETEMH NPABK JTHIHOR MHIHEHBI?

) HeT

b) aa

o7

16 BLIABAANMCH IH NIPH CpaBHEHHK PEANH3YEMOr0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MEHIO (akThl HCKMIOUCHHS OTACABHBIX DO/ H3

A ) HeT

b) 2a

17 Mimenu in dhaxrsi Buiaaum aetam OCThiBLEH nuim?

A ) HET

b) 1a
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